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Porokysely 2017
poroalueella asuvien  

vastauskooste



Mitkä ovat mielestänne poronhoidon tarjoamat tärkeimmät mahdollisuudet
ja hyödyt Suomelle? Valitkaa seuraavista vaihtoehdoista enintään kolme:

Vastaajien määrä: 879, valittujen vastausten lukumäärä: 1634
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Miten koette nykyisen poronhoitolain ja poronhoidon ohjauksen vastaavan
yllä oleviin mahdollisuuksiin?

Vastaajien määrä: 879
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Mitkä ovat mielestänne poronhoitoon liittyvät merkittävimmät haasteet? 
Valitkaa seuraavista vaihtoehdoista enintään kolme:

Vastaajien määrä: 879, valittujen vastausten lukumäärä: 2218
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Miten koette nykyisen poronhoitolain ja poronhoidon ohjauksen vastaavan
yllä oleviin haasteisiin?

Vastaajien määrä: 879

Porohoitoalueen asukkaat 14.2.2018



Mitkä ovat mielestänne tärkeimmät tavoitteet, joihin poronhoidon
ohjauksella sekä lainsäädännöllä tulisi tulevaisuudessa pyrkiä? Valitkaa

seuraavista vaihtoehdoista enintään kolme:
Vastaajien määrä: 879, valittujen vastausten lukumäärä: 2247
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Mitä mieltä olette seuraavasta väittämästä:
Poronhoitoon liittyvät tavoitteet voidaan saavuttaa ja haasteet ratkaista nykyisen
lainsäädännön ja ohjauksen puitteissa, mikäli eri alueiden intressitahot miettisivät

ratkaisuja yhdessä, ottaen huomioon kunkin alueen erityispiirteet.

Vastaajien määrä: 879
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Mitä mieltä olette seuraavista väittämistä? Vastatkaa valitsemalla
mielipidettänne parhaiten kuvaava vastausvaihtoehto.
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a) Poronhoito on tärkeä elinkeino

b) Porotaloudessa on kasvumahdollisuuksia.

c) Poronhoito on olennainen osa saamelaisten kulttuuria ja
elinkeinoa.

d) Poronhoito kuuluu nykyiselle poronhoitoalueelle.

e) Maankäyttömuutokset pirstaloivat porojen perinteisiä
laidunalueita.

f) Ilmaston muuttumisella on vaikutusta poronhoitoon.

g) Paliskuntien määrää voisi vähentää yhdistämällä pieniä
paliskuntia.

h) Paliskuntiin saa tarvittaessa yhteyden helposti.

i) Tiedän kuinka toimia, jos minulla olisi poroihin liittyviä
ongelmia.

j) Poroja tulisi paimentaa nykyistä enemmän.

k) Poronhoitolainsäädännön ja ohjauksen tulisi huomioida
porottomia ihmisiä ja muuttuvaa yhteiskuntaa nykyistä…

l) Vuosiksi 2010–2020 asetettu eloporojen suurin sallittu 
määrä poronhoitoalueella (203 700 kpl) on mielestäni sopiva.

m) Poroilta suojeltavien alueiden aitaaminen on tarvittaessa
hyvä tapa estää porovahinkoja.

n) Arvioimislautakunta* on toimiva tapa ratkaista
ristiriitatilanteita. *Kolmen arviomiehen muodostama…
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Vastaajien määrä: 879



Oletteko pääosin tyytyväinen vai tyytymätön nykyiseen poronhoitoa
koskevaan lainsäädäntöön, hallintoon ja ohjaukseen?

Vastaajien määrä: 879
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Mihin teidän mielestänne poronhoitoalueen paikallisten toimijoiden
(esimerkiksi yrittäjät, paliskunnat ja paikallishallinto) tulisi ensisijaisesti

keskittyä poronhoitoon liittyen? Valitkaa seuraavista vaihtoehdoista yksi:
Vastaajien määrä: 879
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Mihin teidän mielestänne valtioneuvoston ja eduskunnan tulisi ensisijaisesti
keskittyä poronhoidon ohjauksessa? Valitkaa seuraavista vaihtoehdoista yksi:

Vastaajien määrä: 879
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